29 ESTE / EXAMEN DE ESTADISTICA II / 3 - 2 - 1997

( En la realizacién de este examen trabajar con dos decimales vy
un nivel de significacién de 0’05 )

Una empresa multinacional con tres centros de produccién en el
Pais Vasco, desea realizar un estudio sobre los ingresos
mensuales de sus trabajadores en estos tres centros de
produccién, para 1lo cual mediante muestreo aleatorio simple
obtiene una muestra de los ingresos mensuales de 200 trabajadores

obteniendose losg siguientes resultados

Interv., de ingresos en u.m. n? de trabajadores
58 - 60 9
61 - 63 20
64 - 66 45
67 - 69 55
70 - 72 43
73 - 75 17
76 - 78 11

a) Para un nivel de significacién de 0°05. ¢ Se puede considerar
que la distribucién de los ingresos de 1la poblacién de la cual
Procede la muestra es Normal ? ( 6 puntos )

b) ¢ Que distribucién de pProbabilidadg seguira la varianza
Muestral en esta muestra ? { porque ? ( 2 puntos )]

La empresa cree que los ingresos medios de sus trabajadores en
el Pais Vasco es de 72 u.m.

¢} En base a 1lo obtenido en 1la muestra. ¢ Que le podrias decir

al respecto para un nivel de significacién de 0’05 ?
( 6 puntos )




La empresa quiere comprobar que en su centro de Sestao los gastos

de mantenimiento no tienen nada que ver con el volumen de

produccién , para lo cual eligen aleatoriamente cinco semanas

trabajadas durante el ultimo afio obteniendose los siguientes

resultados

Gtos de manten. ( u.m.)

Unidades producidas

80

83

78

81

78

340

355

320

384

341

d) Basandote en esta muestra y para un nivel de significacién del

5 % & Que le dirias a la empresa respecto a lo gque gquiere

comprobar ?

{ 6 puntos )
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